

## 强化安全监管 狠抓责任落实

# 咸安拧紧安全生产阀

**本报讯** 记者张敏、特约记者胡剑芳、李昊媛报道:20日,记者从咸安区政府获悉,元至10月,除道路交通发生12起事故,死亡13人外,该区其他行业领域均未发生亡人的安全事故。

这是在区委、区政府的正确领导下,全区深入贯彻落实党中央、国务院、省、市领导关于安全生产工作的批示指示和会议精神,切实加强领导、明确责任、多措并举、全力推进各项工作结果。

按照“党政同责、一岗双责、失职追责”的安全生产责任体系,该区全面形成了“党

委统一领导、政府依法监管、企业全面负责、职工积极参与、行业严格自律、社会支持监督”的安全生产格局。

该区目前共完成监管工作日1673个,查出各类安全隐患1065处,完成整改1024处,限期整改41处;协调处理群众举报的安全生产事件13次;取缔非法生产企业1家、烟花爆竹零售店121家;对4起违法行为了立案查处,全部如期结案;没收非法经营烟花爆竹2276件,拘留和判刑经营者各1人。

区国土、质监、安监等部门开展专项

整治。截至目前,共整治危险路段6处,治理地质灾害4处;取缔非法充装液化石油气单位5家;全区36家非煤矿山仅1家通过验收恢复生产;实施禁鞭令后,对121家城区烟花爆竹经营店停止经营许可;对6家人员密集场所消防隐患进行了挂牌督办。

该区充分运用广播、电视、安全知识技能竞赛、“安全生产月”活动和组织宣讲团向广大市民宣传、普及安全生产方面的知识。

开展安全生产大检查、“打非治违”和督查工作。结合重要节日和时段,排查出

各类安全隐患321个,已整改283个,其余38个隐患已制定了整改方案,落实了整改资金、整改责任人、整改期限。

该区成立三个协调组,聘请专家指导和督办全区13个乡镇办场和咸安经济开发区的工业企业粉尘和化学毒物危害状况调查摸底。

截至目前,全区安全生产隐患排查治理“两化”体系建设工作共注册企业1002家,月隐患排查均数5.6个,已注册企业登录系统率、清单编制报备率等均达到98%以上,各项指标稳居全市前列。

## 香菇种植 奔富路

21日,通山县大路乡上仇村村民在香菇基地采摘香菇。上仇村积极与湖北随县三里岗建立技术联系,成立“富民种养专业合作社”,大力发展香菇种植业。该基地采取公司龙头带动、合作社推动、大户带贫困户联动的“四方联动”产业扶贫新模式,兴建菇棚20亩,让当地45户村民走上富裕路。

记者 袁灿 摄



## 因地制宜兴产业

记者 姜明助 通讯员 朱弦

态鱼在市场上口碑很好,不愁销路。

精准扶贫工作启动后,当地决定靠山吃山靠水吃水,鼓励贫困户依托水资源和养殖经验丰富的优势,大力发展养殖业,依靠规模化养殖脱贫致富。

贫困户金何华就是这一政策的受益者。去年下半年,他在沙堆镇政府的帮助下,申请办理了扶贫贷款15万元,在堆山村一组发展了近30亩的养鱼基地。

养鱼基地吸纳了部分贫困户以土地入股的形式参与分红。还吸纳了9名贫困劳动力,长年在基地打工,可以获得劳力收益。

正在鱼塘边忙碌的贫困户杜香桃给

记者算了一笔账:她自家的3亩土地入股金何华的鱼塘,每年年底可以分红2000元,分红期10年。他自己被请来管理鱼塘,每年劳务费1万元左右。

“鱼塘养鱼,塘边种菜,塘泥肥地。基地今年已经出鱼1批,净赚了5万元。我们的日子真是越来越有盼头了。”忙着照看鱼塘的金何华,言语中满是幸福和自信。

堆山村紧邻通四公路,来往车辆众多。当地决定充分利用这一地缘优势,在路边申办了一个加油站。

加油站通过土地入股的方式,与贫困户结合起来,每年3万元土地租金作为

分红分给贫困户,另外还可以吸纳部分村民到加油站务工,增加收入。

为壮大村集体经济,70千瓦的光伏发电项目正在建设当中,预计年收益达到5万元。

产业兴,百姓富。堆山村村民们坚信,随着各项扶贫产业的落地生根开花结果,大家的腰包将会越来越鼓,日子越过越红火。

### 精准扶贫 不落一人

走进贫困村 41

## 穿山越岭去抢修

记者 朱亚平 通讯员 谌胜蓝 詹文峰

22日起,咸宁遭遇气温跳水,24小时气温下降20度。当日晚10点,冻雨来了!

负责星星竹海供电的台区管理员阙光志在家里坐不住了。23日天刚蒙蒙亮,他骑着摩托车上了山,所经之地,都是楠竹倾倒后压损电线的情景,山里四个低压台区断电,200余户村民家中停电。

阙光志立即与他所在的汀泗供电所联系。抢修队伍旋即出发,一路上沿途被压断或压弯的楠竹,形成“楠竹隧道”挡住车辆去向,大家不得不清理路障艰难前行。

十几名抢修人员会同十几个村民分片区投入到排险中。寒风拍打着脸,冻雨不间断地下,鞋子进水了,手套全部透湿了;

砍倾覆在电线上的楠竹,楠竹会剧烈地反弹过来,一不小心就会受伤……

大家没有理会这些困难,抓紧时间排除险情。一个台区又一个台区相继送电,一户又一户人家亮了起来。

冻雨一直在下,楠竹持续在弯在断。下午3时50分,汀泗供电所主任金武林接到电话:星星竹海全长40公里的10千伏

高压线路跳闸,沿线1600户人家断电!

尽管困难重重,又冷又累,但大家还是和着冷风吃下泡面,再次投入到战斗中。

天空飘起了雪花,到晚上10点,温度降到了零下七度。大家已连续工作了15个小时,20多个故障点已经清除掉……

同时,在咸宁其它地方,电力工人与星星竹海同样的楠竹战正在同步上演。

23日清晨,崇阳县金沙供电所抢修人员连续工作13个小时,巡查故障线路20公里,砍伐倾覆在输电线路上的楠竹2000

要及时批评,并指出错误导致的后果;讲究批评艺术,运用情感诱导。进行一分钟批评时,必须提前告诉人们对他们的工作将作出明确的评价。在实施批评时,必须在事情发生后立刻对他们进行批评,具体地告诉他们错在哪里?告诉他们这件事带给你什么样的感受,带给组织怎样的麻烦;同时在批评的时候,沉默几秒钟,让他们深刻地体会到你的感受。

一分钟目标、一分钟称赞和一分钟批评,正好形成经理人管理的一个闭合循环。正所谓,目标引发行为,结果巩固行为,行为达成目标。希望我们的创业经理们用好这一分钟。

## 创业路上的一分钟经理人

咸宁职业技术学院创新创业学院 范贤昌

程,如何用精练的语言描述目标;让团队认同目标;设定目标标准,发挥团队成立的潜力。创业经理人,在设定目标时,必须本着实事求是的原则,用不超过250个字来描述你的每个目标,告诉团队,创业目标是什么,如:马云说“让天下没有难做的生意”。

一分钟称赞:

及时肯定员工业绩;注重并利用员工对称赞的心理反馈;鼓励员工继续努力并支持其走向成功。职业经理人,在设定一分钟称赞时,要预先告诉人们会让他们知

道你对其工作业绩的评价;一旦发现有谁做对了或做好了事情,及时对他们进行称赞,并告诉他们对在哪里;同时告诉他们这件事做对之后,让你感觉到多么地高兴,对组织和其它同事有多么大的帮助;并适当停下一分钟,让他们静静地“体会”你的开心;同时你还要鼓励他们以后继续这样做:“厉害了我的创客,呵呵。”

一分钟批评:

走进咸宁职院创新创业基地

省委组织部领导来咸调研

## 肯定我市干部监督工作

**本报讯** 记者饶红斌、通讯员成西报道:昨日,省委组织部副部长刘艳红来我市就干部监督工作进行调研。市委常委、组织部长王济民汇报全市干部监督工作情况,市检察院代理检察长、党组书记罗堂庆参加座谈会。

咸宁的干部监督工作,多年来在省委组织部的精心指导下,有着十分扎实的工作基础。干部任用全程纪实”是中组部干部人事制度改革的试点,干部“任职+竞岗”,“干部部分层分类监督”是省委组织部干部人事制度改革的试点。近年来,我市着眼干部日常管理监督,又探索推行了新提拔县级干部任前财产公示制度、干部述职预审制度,系统提出了干部日常管理监督“三十条”意见,都取得了明显的成效。

刘艳红在座谈会上对我市干部监督工作给予肯定。她说,咸宁干部监督工作有亮点有想法有成效,值得学习借鉴。要将咸宁干部监督工作中好的作法、好的方法、好的想法带回去,认真吸纳吸收谋划好明年工作,在全省层面上推广应用,从而进一步推动全省干部更好更健康成长。

我市召开涉农工作会议

## 全力打好农业生产攻坚战

**本报讯** 见习记者马丽娅报道:25日,我市召开农、林、水工作会议。副市长杨良锋出席会议。

会议传达了全省养殖业污染综合治理现场推进会、全省国土绿化工作推进会的相关会议精神,通报了我市农业面源污染、灾后水利项目建设及今冬明春农田水利基本建设等情况,安排部署了精准脱贫验收、易地扶贫搬迁等相关工作。

杨良锋要求,全市农林水系统、农村各级党组织和领导干部要吃透会议精神,结合自身实际,切实增强责任意识,以坚决的态度、到位的措施、快速的行动,抓好涉农工作。要加快禁养区、限养区和适养区的划定工作,坚决加快禁养区养殖场关停进度,争取早日完成畜牧业污染整治目标;要克服畏难情绪,加强沟通交流,持续推进“绿满鄂南”建设;要切实做好精准扶贫、农林水基础设施建设、护林防火以及国有林场改革工作,攻坚克难,全力打好今冬明春农业生产攻坚战。

团中央青年企业家协会

## 来咸宁投资考察

**本报讯** 记者饶红斌报道:11月23日至25日,团中央青年企业家协会副秘书长张华率考察团来我市投资考察,咸宁高新区管委会主任汪凡非参加座谈。

近年来,我市以五大发展理念为指导,主动适应经济发展新常态,主动谋划传统优势产业和新经济转型升级发展,优化环境承接产业转移,取得可喜成果。目前,已有17家央企的22个项目落户咸宁,总投资额575.1亿元。考察团一行先后深入咸宁高新区、咸安区、赤壁市等地企业实地考察,详细了解我市经济社会发展情况。

座谈会上,考察团成员在听取市国资委、团市委、市招商局等部门单位情况介绍后纷纷发言,对我市位交通、资源禀赋和经济社会发展情况表示了赞许,并当场详细询问招商引资相关政策。考察团成员们表示,将认真总结考察成果,积极寻求产业合作发展的机会,贯彻落实国家推动长江经济带发展战略,投资咸宁建设咸宁,实现平等互利共赢。

## 崇阳公车开槌拍卖

**本报讯** 记者王凡、通讯员沈忱报道:15日上午10时30分,湖北华星拍卖有限公司在崇阳县招投标中心举行专场拍卖会,对该县首批县级公务用车改革取消车辆进行公开拍卖。

当天,经过1个半小时的激烈竞拍,本场拍卖会推出的23辆涉公车最终成交21辆,成交总价101.3万元,总溢价32.8万元。

该县自9月5日零时全面实施封车后,至10月底全县92家(含7家垂直单位),应上交参改车辆196台,全部封车到位。此次拍卖车辆包括轿车、越野车、面包车、商务车等。

前来参加本次拍卖会的竞买人中,有个人、企业代表和二手车商。竞买人魏先生介绍,买二手车最看重的还是这些平时保养好,公里数少的公务车。

## 石南镇推进综合治理工作

**本报讯** 记者姜明助、通讯员孔江宏报道:通城县启动“四城同创”以来,石南镇积极响应,多措并举推进乡镇综合治理工作。

通过张贴横幅、标语,法治文化下乡,摆放宣传板、发放宣传单等形式,多途径多渠道开展综治维稳宣传活动,提高群众知晓率和参与度。

加强治安巡逻力度,组建巡逻队,联合辖内派出所实行领导带班巡逻制,对镇区主要区域、重点路段进行重点巡逻,及时化解不安定因素。

不定期地对麻将馆开展整治突击行动,发现一起查处一起。截至目前,共查处麻将馆4家,训诫麻将馆经营者14人次,教育参赌人员、围观群众90余人次。

咸安区地税局

## 因户施策助民富

**本报讯** 通讯员江恒结报道:今年以来,咸安区地税局严格按照扶贫工作要求,始终把精准扶贫工作作为头等大事来抓,确保帮扶点村实现脱贫目标。

该局组织以局领导班子成员为队长的扶贫工作队进驻帮扶联系点,全面摸清贫困户底数,逐户建档立卡。针对收集的实际情况,落实入户核查等程序,使扶贫工作群众知晓率、入户调查率、工作队覆盖率、农户参与率均达到百分之百。根据确定的贫困户情况,因户施策,整合资源,加大投入力度。积极开展“结对子”活动,在捐钱送物的同时,帮助贫困户制订发展计划,架起脱民“连心桥”。

泉都速写  
quan du su xie